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Ο εορτασμός του θαύματος της Παναγίας στον 
Ιερό Ναό Παναγίας Σκριπούς Ορχομενού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Τιμήθηκε την Τρίτη 9 και την Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 2025 
στον ιστορικό Ιερό Ναό της Παναγίας Σκριπούς το θαύμα της 
διάσωσης του Ορχομενού υπό της Υπεραγίας Θεοτόκου από τα 
Γερμανικά στρατεύματα κατοχής το 1943, με πλήθος πιστών 
που προσήλθαν για να τιμήσουν την Σώτειρα της κωμοπόλεως 
και της ευρύτερης περιοχής.
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Το απόγευμα της Τρίτης 9 Σεπτεμβρίου τελέστηκε πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γουϊνέας κ. Γεωργίου, του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεωργίου και με την συμμετοχή πολλών 
ιερέων.



Το θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουϊνέας κ. Γεώργιος, ο 
οποίος αναφέρθηκε στην Υπεραγία Θεοτόκο, το θαύμα της οποίας εορτάζει ο 
Ορχομενός, επίσης, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Γεώργιο για την πρόσκληση και μετέφερε τις ευχές του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου Β΄ και ευχήθηκε 
σε όλους τους πιστούς Χρόνια πολλά και ευλογημένα.



Τα μεσάνυχτα στο σημείο της Παναγιοφάνειας τελέστηκε Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο και Σώτειρα Ορχομενίων.



Την Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου τελέστηκε η Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γουϊνέας κ. Γεωργίου 
συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Γεωργίου.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Γεώργιος Θανάσου, Γενικός  
Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως, ο οποίος μίλησε για την Υπέρμαχο 
Στρατηγό και το θαύμα στην πόλη του Ορχομενού.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στις ευεργεσίες της Παναγίας και την 
ιστορικότητα της Εκκλησίας της Σκριπούς, που αριθμεί 1151 χρόνια ζωής και 
μαρτυρίας, και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γουϊνέας κ. Γεώργιο 
για την συμμετοχή του στον εορτασμό του θαύματος της Παναγίας, τους ιερείς, 
τους ψάλτες, τον εφημέριο του Ναού Πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Νεκτάριο Αυγέρο, 
τους επιτρόπους κι όσους βοήθησαν για την ετοιμασία της εορτής, καθώς και 
όλους τους προσκυνητές, ευχόμενος η Παναγία Μητέρα του Κυρίου μας να τους 
σκεπάζει και να τους προστατεύει.



Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε λιτανεία από την 
υπερχιλιόχρονη Εκκλησία της Παναγίας Σκριπούς έως το σημείο της 
Παναγιοφάνειας και αναπέμφθηκε ευχαριστήρια Δέηση προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο. Στη Θεία Λειτουργία και στη λιτανεία συμμετείχαν οι πολιτικές, 
στρατιωτικές αρχές του τόπου και πολυάριθμοι πιστοί τιμώντας και 
ευχαριστώντας την Παναγία για την θαυμαστή επέμβασή της.

Περισσότερες φωτογραφίες:






























